# 医者仁心光明重现,美丽重生爱心相传

全程记录2013年"美丽重生"美容整形爱心救助活动



▲王向东院长与老人亲切握手。

### ■前情回顾:

淄川罗村镇的王宝川老 人,今年72岁。是淄博向东美 容整形医院第二届"美丽重 生"活动的受助人。5月23日, 他在向东美容整形医院接受 了"美丽重生"公益救助手 术,对他的先天性重度眼睑 下垂进行了治疗。

5月30日,王宝川老先生 康复拆线,他曾经梦想的"睁 开双眼看世界"的愿望实现

曾经王老先生因为重度 先天性上眼睑下垂,看东西 一只手上提着眼皮才行, 看人看物都要仰着头,甚至 到最后实在不便,就用胶布 把眼皮粘起来……

如今,经过手术,这些看 似可笑的方法都不需要了。

手术后的王老先生依旧 精神矍铄,但更多了一些爽 朗的笑声,开心之情溢于言 表。记者在向东美容整形医 院再次见他时,明显的感觉 到了这些变化。

记者问到他:"开心吗?" 他说:"当然!非常开心, 我能睁开双眼看世界啦!这 比我小时候过年吃糖瓜,穿 新衣裳都高兴啊!"言罢,一 长串爽朗的笑声,瞬间把所 有在场的医护人员都感染的 笑起来。

# 美丽重生, 重启光明之旅

"美丽重生"公益救助活 动,是由中国医师协会发起 并主办,由淄博向东美容整 形医院承办,本报协办的一

项大型公益救助活动。2012年 的第一届对先天性睑下垂和 唇腭裂的四位患者进行了公

益救助,如今的他们已经完

全康复,自信幸福的融入社

会生活中。

今年的"美丽重生"公益 救助活动,经过报名筛选,王 宝川老先生凭借他对光明生 活的向往,打动了活动主办 方和王向东院长,获得了此 次救助的机会。

王宝川老先生的病情属 于重度,左眼瞳孔几乎全部 被遮住,而且王老先生已经 72岁了,年龄比较大,肌肉力 量非常弱,眼睑睑板老化情 况相当严重,术后的塑形效 果也很难把握,这可能是此 类手术有史以来手术者年龄 最高,也是难度最大的一例。 王院长带领的救助手术团 队,根据王老先生的特殊情 况,反复商议手术方案,每个 步骤和细节都反复磋商,保 证手术能够达到最好效果, 力求通过手术一定要帮助王 老先生完成睁开双眼看世界 的愿望

## 成功手术, 老人开心圆梦

5月23日的手术,王宝川 老先生曾经也很忐忑,这么 大年纪第一次进手术室,老 人的心情是既期盼又紧张。 进手术室前,老人还轻松的 谈笑,跟医生说着他年轻时 候因为仰着头看人闹的笑 话,一进手术室就不再言语。 这时候,王院长和医护人员, 发觉了他的紧张,一直跟他 不停的说话,分散他的注意 力,缓解他的情绪。

手术的复杂程度如预期 -样,超过正常此类手术时 间的将近一倍。手术过程中, 主刀的王向东院长精神高度 集中,精益求精的完成每一 个步骤。经过近两个小时的 手术时间,成功缝合完最后 一针之后,王院长告诉老先 生成功了的时候,在场的每 一个人都舒了一口气。老人 进手术室前的愿望可以实现 了!大家相视而笑

王宝川老人原本身体状况 就不错,术后,整个人看起来更 加精神矍铄。左眼上眼睑被提 拉上去,补充了上睑提肌的功 能。避免了遮挡瞳孔,恢复了正 常的容貌和视野范围。再也不 需要用手提着眼皮的尴尬,再 也不用仰着头看周围的事物。

我们仿佛看到他,在阳光下跳 舞踢毽子、在夜灯下阅读、与老 朋友见面自信的打招呼。

医者仁心!为救助手术 主刀的王向东院长,不仅有 着高超的技术水平,更有着 可贵的医德。笔者曾与他多 次接触,并参加过医院组织 的各种活动。他为人谦和低 调,完全没有院长架子,举手 投足间透露着医者的亲切与 大气。当笔者问到他,本次手 术为什么选择难度这么大的 救助患者时他说:"每完成一

例救助手术,都是帮助别人 完成一份心愿,王老先生乐 观的态度感染了我,手术完 成的时候也是我非常开心的 时候!人老了都会有这样那 样的愿望,能够帮助别人也 是帮助自己。"

◎后记:经过一个星期 王老先生已经恢复良好,重 获光明的他委托笔者向本次 美丽重生公益救助活动主办 方,向淄博向东美容整形医 院,也向王向东院长表示真 诚的谢意。



▲王向东院长为王老先生复诊,检查术后情况



向东官方网站: www.xiangdongmr.com 总店:张店区联通路70-6号 分店:淄川区西关大街4-9号

▲救助患者前后对比



**C** 2888882